



“福州火车站北广场乱象”追踪

增设上车点 完善停车场“微循环”

对市民提出的建网约车专用停车场建议,建总物业称将协商探讨

海都讯(记者 梁展豪)规划不清、车位不够、收费不公、标识不明……近期,海都报针对福州火车站北广场停车乱象进行了持续性的跟踪报道。报道一经发出,便在网络上引起网友们的热议,同时,作为北广场停车场物业方的福州城乡建总物业服务服务有限公司(以下简

称:建总物业)对此事也高度重视,对目前已采取的整改措施及下一步采取的优化措施进行研讨,并将拥堵问题的整改情况发回海都报。据了解,建总物业目前在地面停车场增加4名秩序维护员,实行早中两班制,负责路面停车场停车秩序维护及疏导交通。同时,

还将根据现场车流量情况,适时增派现场秩序维护人员。在地面停车场进出口及通道处设立宣传喇叭、提醒牌等,多形式提醒车主有序停车、规范停车。记者了解到,下一步还将对地面停车场及周边通道标识牌重新进行排查、梳理,对部分标识牌进行修

改、完善和增补。同时,在地面停车场划出6处网约车上客点,方便乘客上车。同时,按照单向行驶的原则划出地标线、车位线,进一步完善提升停车场“微循环”能力。对于部分市民提出的为网约车设置专用停车场的建议,建总物业相关负责人表示,将安排该项目

负责人及规划部门对地块的功能划分进行协商探讨。还有市民建议,在三环辅路旁的进口处增设一个网约车出口。晋安区交警大队金鸡山中队相关负责人在现场勘察完情况后表示,三环辅路旁的停车场入口前确有一条可以直通沁河路的

非机动车通道,通道宽度足够机动车通行,但考虑到可能出现非机混行的情况,目前已上报至晋安区交警大队,后期将由福州交警科设大队到场勘察后进行研判。那么,福州火车站北广场地面停车场的乱象治理效果如何,本报也将持续关注。

“我们整整齐齐地回来了!”

福建蓝豹救援队援叙勇士平安归来,队长尤剑锋讲述难忘瞬间

N海都记者 林涓 实习生 江舒茜

23日晚,远赴叙利亚地震灾区参与跨国救援的福建蓝豹救援队队员平安抵达长乐机场。为给勇士们“接风洗尘”,来自宁德、罗源、闽清等地的二十余名福建蓝豹救援队队员整齐列队,为完成救援任务的勇士们献上了鲜花,以最热烈的方式,迎接勇士归来。去时无畏,归来无恙,队员的平安归来是家人、队友、朋友们最大的期待。

“我们整整齐齐地回来了!”终于脚踏在家乡的土地上时,福建蓝豹救援队队长尤剑锋感慨道。在归家途中,尤剑锋向记者分享了此次叙利亚救援中令他难忘以及动容的一个个瞬间。



23日晚,驰援叙利亚的福建蓝豹救援队队员平安抵达长乐机场(救援队供图)

每天超负荷工作 但“我们多做一点,当地群众就会安心一点”

“我们原计划是去土耳其,后来得知叙利亚的情况非常紧迫,于是改变了目的地。”救援队于2月11日晚到达叙利亚,凌晨3点左右才抵达住处,清晨便抵达一处重灾区开始投入工作。尤剑锋回忆,由于震区倒塌面积特别大,队员们为了救援,只能钻进废墟探测,危险不言而喻。“我们既然是去救援,就要尽全力。”

救援活动开展过程中,蓝豹队员们遇到不少困难。虽然当地保障队员们的出行安全,但仍然遇到物资短缺、通信不畅等诸多问题。“每天只有2个小时有电,更别提网络了,我们想要和当地部门顺畅沟通的话,只能靠自己去跑。”尤剑锋说,除了救援艰难,当地的天气也十分“冻人”,但队员们每天都坚持着超负荷工作。“一天

大概只能休息四五个小时,但我们多做一点,当地群众就会安心一点。”由于地域民族的差异,加之灾区本就缺乏食物,救援队员们在叙利亚的日子里,没有吃过一顿饱饭、热饭,常常忍饥挨饿坚持工作,但当地群众在队员们工作时,他们也时不时递上一些水和面包等等,以此来表达感谢。

在异国他乡 收获满满温暖

尽管遇到了许多困难,但队员们仍然在异国他乡收获了满满的温暖。尤剑锋说,在救灾过程中,当地群众对救援队员越来越信任,有需要的群众,也会主动来找他们求助。同时,为了确保救援队员的安全,一对叙利亚兄弟负

责队员们的安防工作,24小时贴身保护队员。这一个个举动,都让尤剑锋和队员们的心头涌上暖意。“不仅是我们在帮助他们,他们也在保护我们。”尤剑锋说。记者看到,许多队员队服上的臂章都“不翼

而飞”。尤剑锋解释,“我们的臂章留给了当地人,他们说会永远记得我们,把我们的臂章留作纪念,也象征着我们的友谊。”援叙期间,蓝豹救援队队员还将救援知识与设备留给了当地消防人员。

已收到60多万爱心款 将采购物资送往灾区

同时,当地居民在面临自然灾害时表现出十分乐观的心态,也让队员们难以忘怀。在相处的短短几天内,当地的孩子为救援队画了不少纯真而友善的画作,内容大多为中国与叙利亚的真挚友谊,“看到他们以积极向上的态度面对生活,我们也特别感动,这种情绪也影响了我们后续的工作,

能够让我们以更加饱满的态度投入其中。”2月14日,远在他乡的尤剑锋度过了一个独特的农历生日。救援队员与当地警卫为其准备了小蛋糕以示庆祝。“今年的农历生日刚好撞上情人节,这实在是我经历过的最特别的生日。”在叙利亚的数日时光,

仿佛还历历在目。“我们准备回国的那天,当地孩子们追着车跑了几百米,也有很多群众流着泪送别我们。虽然回国了,但我们的救灾工作还没有停止。”尤剑锋告诉记者,目前,救援队已经收到60多万元捐助叙利亚的爱心善款,已采购好物资,会全部送往灾区一线群众手中。

体彩开奖公告

中国体育彩票7星彩第23020期开奖公告
 开奖日期:2023年2月24日
 本期开奖号码:2 2 5 4 9 5+3

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	16注	330890元	5294240元
三等奖	39注	3000元	117000元
四等奖	1601注	500元	800500元
五等奖	27576注	30元	827280元
六等奖	1206126注	5元	6030630元
合计	1235359注	---	18069650元

中国体育彩票福建31选7附加第23045期开奖公告
 开奖日期:2023年2月24日
 本期开奖号码:05+08+14+16+18+22+23 12
 本期出球顺序:22+18+23+05+14+08+16 12

投注方式	本地中奖注数	单注奖金
任选一	101注	31元
任选二	678注	22元
任选三	772注	138元
任选四	117注	900元
任选五	11注	3000元
任选六	0注	84000元
任选六中五	34注	100元
任选六中四	683注	10元
猜单奖一单	0注	7.26元
猜单奖二单	7注	13.7元
猜单奖三单	0注	4.3元
猜单奖四单	0注	3元
猜单奖五单	0注	4元
猜单奖六单	0注	9元
猜单奖七单	0注	46元
猜单奖八单	0注	610元
猜单奖九单	1注	1253元

中国体育彩票福建31选7第23045期开奖公告
 开奖日期:2023年2月24日
 本期开奖号码:05+08+14+16+18+22+23 12
 本期出球顺序:22+18+23+05+14+08+16 12

奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	1注	28125元
三等奖	15注	1200元
四等奖	39注	200元
五等奖	1244注	20元
六等奖	12153注	6元

中国体育彩票福建22选5第23045期开奖公告
 开奖日期:2023年2月24日
 本期开奖号码:03+09+11+16+17
 本期出球顺序:03+11+09+17+16

奖项	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	1注	33387元
一等奖	129注	50元
二等奖	3260注	6元

中国体育彩票排列3(福建省)第23045期开奖公告
 开奖日期:2023年2月24日
 本期开奖号码:6 5 9

奖项	本地中奖注数	单注奖金
直选	14669注	266元
组选三	0注	0元
组选二	35293注	587元

中国体育彩票排列5(福建省)第23045期开奖公告
 开奖日期:2023年2月24日
 本期开奖号码:05 9 0 4

奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	148注	10000元
二等奖	148注	1480000元
合计	148注	1480000元

海峽都市报 分类广告
 2023年2月25日
 0591-87811583

商铺租售
 五一北路2间店铺自租15980571945

搬家服务
 老牌好日子833 575 78 拆装家具 祥安搬家87505080 家具空调安装

声明公告
 施书权遗失《疫苗接种或预防措施国际证书》B7925219,特此声明作废。

遗失声明
 本人念鹏(身份证号码:350128199302064310)不慎将购买平潭富春城项目2期19号楼905室及平潭富春城项目2期地下室车位1210号购房发票肆张遗失,购房发票号分别为:发票代码3500163350;发票号码:18338771 金额:壹万元整;发票代码3500163350;发票号码18338772 金额:伍万元整;发票代码18338772 金额:伍万元整;发票代码3500163350;发票号码18338773 金额:叁拾叁万元整;发票代码3500163350;发票号码18338774 金额:贰万贰仟贰佰贰拾玖元整。现声明作废。

福州市国有房产中心关于保利天悦花园(地块三)C2#楼84套保障性住房打包转让补充公告
 我中心于2023年2月17日发布了《关于福州市国有房产中心持有的保利天悦花园(地块三)C2#楼84套保障性住房打包公开挂牌转让的公告》,经研究,现补充公告如下:终止保利天悦花园(地块三)C2#楼84套保障性住房打包公开挂牌转让项目。
 特此公告
 福州市国有房产中心
 2023年2月25日